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o) néno- 11 one

1 wm 12 dowse
2 dewcc 13 Ureine
3| bwisv |14 quaoue
4 | gquabe |15|  quime
5 | cng |16 seine

6 | wvicoc 17| dicovepd
7 | wept 18|  diccHuil
8 | fhuwt |19 Loo-meul
9 'n,eué 20 wingl
10| diw ”

Je sais les écrire
par coeur (en
lettres)

LES NOMBRES DE 0 4 2@
0 *}@Jw 11 oTVie
1 wi 12 dow}@
2 | dewss |13 Dreine
3 Croin 14 quatoh)}@
4 | quane 15|  quime
5 | cng |16 seine
6 s | 17| dico-sepk
7| sept [18]  dicohuib
8 Ruik 19 —'n,eu,<
9 | newt |20 wimgh
10| dico

Je sais les écrire
par ceeur (en
lettres)
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20
30
40
50
60
#0
80

90 orAwJ'wamﬂJJdAoo

100

On met un tiret entre les mots sauf quand ily a le
petit mot « ef ».
Exemples : 38 » trente-huit

54 +» cinquante-quatre

21 ¥ vingt et un

La

80 (quatre-vingts) prend un « s » mais il le perd quand
il est suivi d'un autre chiffre :
Exemple : 83 *» quatre-vingt-trois
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10 dicc

20 wingh

30 Crenle

40 quananke

50 dnauonbe

60 soiocanle

70 soiocambe—dicc
80 qwbw wnqib
90 qubw wnqt dicc
100

On met un tiret entre les mots sauf quand il y a le
petit mot « ef».
Exemples : 38 ¥ trente-huit

54 +» cinquante-quatre

21 *» vingt et un

@

80 (quatre-vingts) prend un « s » mais il le perd quand
il est suivi d'un autre chiffre :
Exemple : 83 » quatre-vingt-trois
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Les doubles ef fes moifigs; Les doubles ef les moifiés
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Pour trouver le double d'un nombre, on I'ajoute une Pour trouver le double d'un nombre, on I'ajoute une
2¢me fois c'est-a-dire qu'on le multiplie par 2: 2¢me fois c'est-a-dire qu'on le multiplie par 2:
AAAAAA AL AAAA
|
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7+7=14 ou7 X2 =14 7+7=14 ou7 X2 =14
14 est le double de 7 mn:mm 14 est le double de 7 m
7 est la moitié de 14 7 est la moitié de 14
Pour trouver la moitié, il faut Pour trouver la moitié, il faut
que le nombre soit pair que le nombre soit pair
dovbles moitiés doubles MOoHES

Le double de 1 c'est

La moitié de 2 c'est

Le double de 2 c'est

La moitié de 4 c'est

Le double de 3 c'est

La moitié de 6 c'est

Le double de 4 c'est

La moitié de 8 c'est

Le double de 5 c'est

La moitié de 10 c'est

Le double de 6 c'est

La moitié de 12 c'est

Le double de 7 c'est

La moitié de 14 c'est

Le double de 8 c'est

La moitié de 16 c'est

Le double de 9 c'est

La moitié de 18 c'est

Le double de 10 c'est

La moitié de 20 c'est

Le double de 1 c'est

La moitié de 2 c'est

Le double de 2 c'est

La moitié de 4 c'est

Le double de 3 c'est

La moitié de 6 c'est

Le double de 4 c'est

La moitié de 8 c'est

Le double de 5 c'est

La moitié de 10 c'est

Le double de 6 c'est

La moitié de 12 c'est

Le double de 7 c'est

La moitié de 14 c'est

Le double de 8 c'est

La moitié de 16 c'est

Le double de 9 c'est

La moitié de 18 c'est

Le double de 10 c'est

La moitié de 20 c'est
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Il y a 3 paquets de 2 glaces. Il y a 3 paquets de 2 glaces.
Combien de glaces y-a-t-il? Combien de glaces y-a-t-il?
.......... Fovvveeee P = e
ou ou
........... X inenn = i X =

Ox2-= 6x2-= Ox2-= 6x2-=
1x2-= 7/ x2:= 1x2-= 7 x2-=
2 XxX2-= 8 x2-= 2XxX2-= 8 x2-=
3x2-= Ox2-= 3x2-= Ox2-=
4 x2-= 10x 2= 4 x2-= 10x 2=
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Il y a quatre paquets de trois champignons.

---------------------------------------------------------------

&2 (2) (=

Il y a quatre paquets de trois champignons.

Combien de champignons y-a-t-il? Combien de champignons y-a-t-il?

............... + et =
ou ou
......... X covrerens = D G
Table du 3 : Bbx3-= Table du 3 : B x 3=
Ox3-= 6x3-= Ox 3 = 6 x3-=
1x3-= /X 3= 1x 3= /7 X 3=
2 X 3= 8x 3= 2 x 3= 8 x 3=
3x3-= Ox 3= 3x 3= Ox3-=
4 x 3= 10 x 3 4 x 3 = 10 x 3 =
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Il y a 3 paquets de 4 crayons.

----------------------------------------------------------

*0 9 00
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Il'y a 3 paquets de 4 crayons.

Combien de crayons y-a-t-il? Combien de crayons y-a-t-il?

........ L T .

ou ou
.............. X cooreereenniens = X ... =
Table du 4 : Bbx4-= Table du 4 : Bbx4-=
Ox4-= 6x4-= Ox4-= 6x4-=
1x4-= 7 x4-= 1x4-= 7/ x4-=
2x4-= 8x4-= 2 x4-= 8x4-=
3x4-= O9x4-= 3x4-= 9x4-=
4 x4-= 10x 4 4 x4-= 10x 4 =
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Il y a 4 paquets de 5 bougies.

Combien de bougies y-a-t-il ?

Table du 5 :

L@

toble 5

s At fed sy e s S LS T e s il ed 2nyh e
al l EE NN N
S e RS el ‘_fy&,';'-f‘SZ.bx PO e e S | e RS ]

Il y a 4 paquets de 5 bougies.

Combien de bougies y-a-t-il ?

Oxb-=

Table du 5 :

1xb-=

Oxb-=

2XxXb=

1xb-=

3xb=

2 xb-=

4 x5 =

3xb=

4 x5 =
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11111
11811

11111
11811

Il y a 2 paquets de 10 bonbons.

Combien de bonbons y-a-t-il?

Re

---------------------------------------------------------------

11114
11114

Il y a 2 paquets de 10 bonbons.

Combien de bonbons y-a-t-il?

--------------------------------------------------------------
.

11111
11411

]

............... F o, =
ou
............. X covrerienes =
Table du 10: 5 x 10 =
O x 10 = 6 x 10 =
1x10-= 7 x 10 =
2 x10 = 8 x10 =
3 x 10= 9x10-=
4 x 10 = 10 x 10 =

............... + o =
ou

............. X covrreeinns =
Table du 10: 5 x 10 =
Ox10 = 6 x 10 =
1x10-= 7 x 10 =
2 x10 = 8 x 10 =
3 x 10= Ox10-=
4 x 10 = 10 x 10 =
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17 118 | 19

20

+10(1/2(3 |4, 5/6|7,8|9 |10
oj0|{1/2|3 4, 5|6|7|8|9 |10
11112 (3|4, 56789 101
2123|4567 (8|9 [10(11|12
3|13|4|5|6|7|8|9/|10/11|12(13
414 |5|6|7[18|9 (1011121314
515 |67 (8|9 10111213 /14|15
6|6 |7 |8 |9 |10/[11]12(13|/14|15|16
717189 |10]11|12]13[14|15|16 |17
8|18 |9 |10|11|12|13|14|15|16|17 |18
9|9 (10|11 [12]|13|14|15|16|17|18|19
10| 10 [ 11 |12 |13 |14 [ 15|16 | 17 | 18|19 |20

On retrouve les doubles dans la diagonale.

On retrouve les doubles dans la diagonale.
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Les nombres pairs se terminent
tous par:

8 024e

[Exemples: 24 - 36 - 48 -100...

Les nombres impairs se terminent
tous par:

Exemples 19-47-65 - 33...

llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll
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Les nombres pairs se terminent
tous par:

| Exemples: 24 - 36 - 48 -100... |

Les nombres impairs se ferminent
tous par:

1 5“1‘1 1‘31‘1

Exemples 19-47-65 - 33...
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LA TABLE DE P%THAG@RE

| LA TABLE ’DE P%THAG@RE

Tu apprendras les cases grisées au CE2.

Tu apprendras les cases grisées au CE2.
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2 dizaines 3 unités 2 dizaines 3 unités
d u d u
2 | 3 2 | 3
20+3=23 20 +3 =23

10+10+3 =23 10+10+ 3 =23
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Un nombre peut s'écrire de plusieurs Un nombre peut s'écrire de plusieurs
fagons différentes: fagons différentes:

SO | I
26 \[20»«6] 0+6

[ving’r-six J {10" 10*6J [ vingt- 5|x [10+ 10 + 6 ]

[Zdéu J [ 2déu J
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Pour comparer des nombres, on utilise
<, Zet =

le signe

Pour comparer deux nombres, on regarde d'abord les
dizaines.

28 < 67

Si le chiffre des dizaines est identique, on regarde les
unités:

61 <69
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Pour comparer des nombres, on utilise
<, Zet =

le signe

26

La pointe est toujours vers le plus
petit nombre.

/8

Pour comparer deux nombres, on regarde d'abord les
dizaines.
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28 <« 67

Si le chiffre des dizaines est identique, on regarde les
unités:

61 <69
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Lorsqu'on range les nombres du plus
petit au plus grand, on dit qu'ils sont
dans l'ordre croissant.

Lorsqu'on range les hombres du plus
grand au plus petit, on dit qu'ils sont
dans I'ordre décroissant.

----------------------------------------------------------------------

Lorsqu'on range les hombres du plus
petit au plus grand, on dit qu'ils sont
dans l'ordre croissant.

Lorsqu'on range les nhombres du plus
grand au plus petit, on dit qu'ils sont
dans I'ordre décroissant.
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centaine | dizaine unité
C d u
2 4 )

deux-cent-quarante-cing
200+40+5

2c 4d bu

g
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centaine | dizaine | unité
C d u
2 4 5
deux-cent-quarante-cing
200+40+5
2¢c 4d bu

24d5u




